

刘云山在全国优秀年轻干部培养选拔工作座谈会上强调

让年轻干部多“墩墩苗”

本报北京7月14日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山14日出席全国优秀年轻干部培养选拔工作座谈会并讲话，强调培养选拔优秀年轻干部是事关党和国家事业长远发展的根本大计，要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实好干部标准，以培养锻炼为基础，以选准用好为根本，以从严管理为保障，改进创新培养选拔方式，努力建设一支高素质的优秀年轻干部队伍，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强组织保证。

刘云山指出，培养优秀年轻干部，坚定理想信念是第一要求，

要坚持不懈抓好理论武装，引导年轻干部打牢思想根基、补足精神之“钙”，增强道路自信、理论自信、制度自信，做社会主义核心价值观的践行者引领者。实践是培养干部的有效途径，要强化实践导向，坚持必要台阶、递进式历练，让年轻干部多“墩墩苗”，到基层一线和艰苦地区经风雨见世面，在急难险重任务中锻炼提高，在改革发展稳定实践中增强担当，始终走与人民群众实践相结合的成长道路。好干部是教育培养出来的，也是管理监督出来的，好人主义培养不出好干部，要坚持从严管理，加强监督约束，引导年轻干部强化规矩意识、

增强纪律观念，心存敬畏、手握戒尺，清白做官、踏实做事。

刘云山指出，选人用人体现着干部工作导向，要按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求，切实改进创新优秀年轻干部选拔工作。要坚持五湖四海、唯贤是举，促进优秀年轻干部跨条块跨领域交流，注意从企业、高校、科研院所选拔优秀年轻干部进入党政机关，注重选用在基层特别是艰苦地区经受住考验的优秀年轻干部。对各级领导班子年轻干部配备，要统筹把握、符合实际，不搞一刀切，不搞任人唯亲层层递减。要坚持重在平时考察年轻干部，多看干

部的一贯表现和综合素质，多从群众口碑中了解干部，用多双眼睛看人选人。要严格选拔标准和程序，狠刹选人用人不正之风，加大对跑官要官、买官卖官、拉票贿选、说情打招呼、违规破格提拔干部问题的查处力度，使选人用人风气真正清明起来。

中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际主持会议。

各省、自治区、直辖市党委组织部部长，中央和国家机关各部委、各人民团体，各中管金融企业、部分国有骨干企业和高等学校党委（党组）分管负责同志等参加会议。

7月13—14日，根据中央巡视工作领导小组的部署，中央第九巡视组向福建省反馈巡视情况。至此，2014年中央巡视组首轮巡视的反馈工作均已完成。

根据中央统一部署，今年3月至5月，中央巡视组对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开展了常规巡视，对科技部、中粮集团、复旦大学开展了专项巡视。7月6日到7月14日，中央巡视组陆续向上述地区、单位党委（党组）反馈巡视意见。



商海春作（新华社发）

先向“一把手”反馈，再向领导班子反馈

在对14家地区和单位的反馈中，绝大多数都是第一天由巡视组组长、副组长向当地省委书记或单位“一把手”传达习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，并反馈巡视情况，次日由巡视组组长代表巡视组向省委或单位领导班子进行反馈，最后由省委书记或单位“一把手”主持会议并作表态发言。

对比2013年的两轮巡视，可以发现，去年的巡视反馈是由巡视组组长代表巡视组作反馈，省委书记主持会议并讲话；而今年多了一个环节，即第一天先由巡视组向“一把手”反馈，再于次日召开会议，向领

中央巡视组发现什么问题

本报记者 姜 洁

导班子反馈情况。而在向“一把手”反馈前，今年的反馈还增加了一项内容：传达习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神。

反馈四方面内容，工程建设领域问题突出

在各巡视组的反馈意见中，主要涉及四个方面：党风廉政建设和反腐败工作情况、落实中央八项规定精神情况、执行政治纪律的情况和选人用人方面的情况。从统计看，腐败问题主要集中在国有企业、工程建设、土地、教育、卫生医疗等部门和领域。值得注意的是，几乎所有的地方在工程建设、工程招投标、土地转让等方面存在权钱交易问题，甚至连对复旦大学的反馈中都出现了江湾校区建设工程“存在腐败隐患”表述。在一些矿产资源较为丰富的省份，矿产开发也是腐败问题的重灾区。

落实中央八项规定情况也是反馈的重要内容之一，不少地区还存在不同程度地存在“四风”问题，文山会海、形式主义调研、铺张浪费等现象仍然存在，利用婚丧嫁娶大操大办、违规公务用车、多占住房、公款高消费娱乐等问题仍多有反映。

在执行组织纪律和选人用人问题方面的反馈常常是结合在一起的。只有对辽宁的反馈中将两者分开表述，称其“在执行党的政治纪律方面，政治敏锐性不够强，对选举中组织工作纪律出现的问题重视不够”。对山东的反馈中称，“有的地方、部门和单位党委（党组）组织观念淡薄、纪律松弛”。对宁夏的评价是“在干部选拔任用方面，有拉关系、打招呼、‘隐性’拉票现象，个别地方和单位‘一把手’说了算，把关不严、带‘病’提拔，存在超职数配备干部、在编不在岗问题”。据初步统计，在去年两轮被巡视的地区和单位中，目前仅吉林省没有省部级干部受到组织调查，其余省份无一幸免。

火焰山 地表76度

7月13日，新疆吐鲁番市城区最高气温达44摄氏度，而火焰山景区巨型金箍棒造型温度计显示的地表温度为76摄氏度。如此酷暑却没有阻挡中外游客游览吐鲁番的脚步，感受火焰山的热度。

刘 健摄（人民图片）



教育部发文规范境外研学旅行

教学内容不得少于全程一半

本报北京7月14日电（记者董洪亮）教育部14日发布《中小学学生赴境外研学旅行活动指南（试行）》，对中小学生学习寒暑期赴境外“游学”团体的教学内容、时空跨度和安全责任机制等作了规定，其中特别指出，境外研学旅行的教育学习内容和学时所占比例一般不少于在境外

全部行程计划的1/2。

对于境外研学旅行的时间空间跨度，《指南》建议活动时间和地点应事先进行合理规划，充分考虑中小学生的身心特点和承受能力，一般小学生不宜超过3周，中学生不宜超过6周。每次活动安排不宜超过2个国家，每个国家的参访城市不宜超过4个。



东丰农民画 乡土气息浓

吉林省东丰县是中国农民画之乡，画作具有浓郁的乡土气息。目前，该县有农民5000多人参与学习与创作。图为老师（右）指导农民进行创作。杜清华摄（新华社发）

新华社北京7月14日电

外交部发言人洪磊14日就澳大利亚领导人有关涉日言论答记者问时表示，如报道属实，相信任何有良知的人都不会同意澳方领导人有关言论。

有记者问：据报道，澳大利亚领导人近日在日本首相访澳期间称，澳大利亚人民虽然不认同日本在二战期间的作为，但对日本人在战争中的技能以及完成使命的荣誉感相当钦佩。此言在澳大利亚国内引起争议。请问中方对此有何评论？

洪磊说，二战期间，日本法西斯侵略者给包括澳大利亚人民在内的多国人民带来深重灾难，其侵略手段极端残忍，丧尽天良。如报道属实，相信任何有良知的人都不会同意澳方领导人有关言论。

就澳大利亚领导人有关涉日言论 外交部发言人答记者问

中国人十亿退税金不再白白“浪费”

海外消费退税装进支付宝

潘旭涛 何晓萍

中国是世界第一大出境旅游消费国，中国人在海外尽兴购物的同时，也产生了不小的“浪费”：据国际退税机构环球蓝联的统计，2013年中国游客在海外有10亿元的退税金没有领取。没有领取的原因主要是目前的退税渠道比较繁琐、耗时。

有鉴于此，支付宝与环球蓝联联合推广支付宝海外退税服务。从7月14日起，消费者在欧洲等地购物消费，可以用支付宝办理退税，退税金最快10个工作日到账。

退税金为何流落海外

所谓购物退税，是指对境外游客在退税定点商店购买的随身携出境的退税物品，按规定予以退税的政策。现在许多国家都规定，外国游客可以获得10%至20%不等的退税。

对于大量退税金流落海外一事，不少出境购物过的人都深有体会。有过多次海外购物经历的郭女士说：“有时候是忘记要退税单了；有时是赶飞机来不及就不退了；有时是没带信用卡，而储值卡又不能接收退税。而且一般退税还要带证件，手续繁琐。”

目前，现金和信用卡是两种主要的退税方式，但这两者都存在一些问题。对于现金来说，往往需要长时间地等待，致使不少游客望而却步；其次是会被加收高额的货币兑换和现金提取手续费；再者就是拿太多现金不方便也不安全。

而使用信用卡，退税到账则需要1至3个月之久，并且没有任何退税到账提示与确认，回国之后发现问题要么追查麻烦要么没法解决。正是以上这些原因，导致中国消费者每年在海外“浪费”10亿元。

支付宝解决退税难题

针对现金和信用卡退税的不足之处，支付宝推出了海外退税服务。据支付宝相关负责人介绍，使用该服务，消费者只需在退税单上（印有“Alipay”选项标识）填写与

支付宝相绑定的手机号码、护照号和中文拼音等必要信息；离境前把退税单交给海关检查盖章，并投递到机场指定的信箱，就可以坐等退税到账支付宝账户。最快10个工作日，退税金会自动兑换为人民币进入支付宝账户，并有信息通知。整个过程比一般信用卡退税快3倍左右。

据介绍，该服务已率先覆盖法国、德国、意大利、英国和韩国的环球蓝联合作商户，其中包括英国著名的哈罗德百货商场、德国卡迪威百货商场、意大利文艺复兴百货商场等高档百货商场。

除便捷的退税流程以外，支付宝海外退税也首次引入了移动支付服务。用户只要在支付宝钱包添加“支付宝全球退税”服务窗，就可在里面查看退税到账情况和各国的退税攻略，帮助用户实时掌握各国购物退税情况。

蓝联卡自动生成申请表

其实，除了支付宝之外，还有一种比较便捷的退税渠道——去年8月，环球蓝联推出的环球蓝联卡。申请蓝联卡的过程比较简单，登陆官方网站注册就成为会员，或者去旅行社填妥资料后获取，其间不需要任何费用。

游客在贴有环球蓝联卡标识的零售商店，使用蓝联卡时，会自动生成已经填好的退税申请表。持卡人签字后携往机场加盖海关章，最后再填上与注册信息相符的信用卡账号，并投入环球蓝联退税信箱即可。退税金会在5个工作日内存入指定的信用卡账户。

支付宝与蓝联卡是目前比较便捷的退税方式。对于经常海外购物的人来说，蓝联卡是不错的选择。而对于偶尔海外购物的人来说，蓝联卡的功能比较单一，不像支付宝那样有比较多元的应用。



欧洲商家使用的退税单标识

蒋浩敏李东生王永春被立案侦查

本报北京7月14日电（记者彭波）记者从最高人民检察院获悉，日前，最高人民检察院经审查决定，依法对国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记蒋浩敏，公安部党委原副书记、原副部长李东生，中国石油天然气集团公司原副总经理、大庆油田有限责任公司原总经理王永春以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

刘汉刘维等上诉案公开开庭审理

据新华社湖北咸宁7月14日电（记者邹伟、杨维汉、李鹏翔）湖北省高级人民法院于14日上午在咸宁市中级人民法院公开开庭审理刘汉等上诉案，在咸宁市咸安区人民法院公开开庭审理刘维等上诉案。

记者从湖北省高级人民法院了解到，一审公开宣判后，被告人刘汉、刘维、旷晓燕、桓立柱、刘学军等五案在法定期限内提出了上诉，曾建军、陈力铭等二案在法定期限内没有提出上诉。

今天上午8时30分，湖北省高级人民法院分别在咸宁市中级人民法院和咸宁市咸安区人民法院公开开庭审理刘汉、刘维二上诉案。

德国队夺得世界杯冠军



7月14日，在巴西里约热内卢马拉卡纳大球场进行的2014年世界杯决赛中，德国队与阿根廷队在90分钟内战成0：0平。最终通过加时赛，德国队以1：0战胜阿根廷队，获得冠军。图为德国队在颁奖仪式上庆祝夺冠。

新华社记者 刘大伟摄